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Загальні положення 

Курсова робота складається з теоретичної і практичної частин. Варіант 
курсової роботи вибирається відповідно до номера студента за списком у 
журналі групи або призначається викладачем. 

Написання відповіді на теоретичне питання вимагає самостійної роботи 
студентів з літературою. Відповідь на питання повинна містити 30-35 
сторінок рукописного або 25-30 сторінок машинописного тексту, бути 
змістовною та інформаційно насиченою. 

При розгляді теоретичного питання обов'язковим є використання 
статистичних даних по підприємствах України й інших країн, посилання на 
чинне законодавство України. Статистичні дані повинні бути давниною не 
старше п'яти років. Студент обов’язково повинен використовувати 
публікації, які містяться в періодичних виданнях. 

При оформленні роботи необхідно дотримуватись наступних вимог: 
- роботу потрібно писати на аркушах формату А4; 
- вимоги до оформлення згідно державного стандарту України; 
- необхідно залишати береги для зауважень рецензента; 
- робота пишеться акуратно, без виправлень і скорочень слів; 
- обов'язкова нумерація сторінок; 
- наприкінці роботи надається список використовуваних 

літературних джерел. 
 

Теоретичні питання до курсової роботи по „Фінансам підприємств” 

1 Принципи ціноутворення і види цін. 
2 Бюджетування як прогресивний метод обліку доходів і витрат 

підприємства. 
3 Система керування грошовими потоками на підприємстві. 
4 Роль податків і зборів у діяльності промислового підприємства. 
5 Лізинг як метод інвестування. 
6 Система критеріїв оцінки неплатоспроможності підприємства. 
7 Формування фінансових відносин у ринкових умовах 

господарювання. 
8 Формування і розподіл прибутку в умовах сучасної системи 

оподатковування. 
9 Види і механізм здійснення безготівкових розрахунків 

підприємства. 
10 Особливості фінансової діяльності підприємств з іноземними 

інвестиціями. 
11 Джерела формування і методика розрахунку потреби в 

оборотному капіталі. 
12 Економічна ефективність і методи оцінки інвестиційної 



діяльності підприємства. 
13 Взаємини підприємств із комерційними банками, бюджетом і 

позабюджетними фондами. 
14 Статутний фонд підприємства, його формування і рух. 
15 Планування фінансової діяльності підприємства. 
16 Формування фінансової стратегії підприємства. 
17 Формування, розподіл і використання прибутку підприємства. 
18 Фінансові питання реорганізації і ліквідації акціонерного 

товариства. 
19 Сутність, поняття і види дивідендної політики. 
20 Формування і використання фонду основних засобів. 
21 Малий бізнес у ринковій економіці. 
22 Виручка від реалізації продукції - джерело доходу підприємства. 
23 Цінні папери акціонерного товариства. 
24 Інвестування як спосіб відтворення основних фондів. 
25 Фінансові ресурси промислових підприємств. 
26 Фінансово-промислові групи. 
27 Система керування активами підприємства. 
28 Керування витратами на сучасному підприємстві. 
29 Інноваційна діяльність підприємства. 
30 Інвестиційні ризики і керування ними на підприємстві. 
31 Роль контролінгу в діяльності сучасного підприємства. 
32 Фінансова санація підприємства, необхідність її проведення. 
33 Зовнішньоекономічна діяльність підприємства. 
34 Фінансовий стан підприємства, його аналіз і оцінка. 
35 Амортизаційні відрахування як джерело фінансових ресурсів 

підприємства. 
36 Антикризове фінансове керування підприємством. 
37 Овердрафт як метод кредитування промислового підприємства. 
38 Небанківське кредитування промислових підприємств. 
39 Галузеві особливості організації фінансів підприємств. 
40 Основні організаційні форми об'єднання підприємств на Україні. 
41 Сутність і організація фінансового контролю на підприємстві. 
42 Фінансовий ринок і використання підприємством коштів 

фінансового ринку. 
43 Система формування фінансових показників та їх використання у 

фінансовому управлінні. 
44 Особливості банківського кредитування підприємств. 
45 Вільні економічні зони і зони пріоритетного розвитку в Україні. 
46 Фінансові питання реорганізації і ліквідації підприємства. 
47 Причини виникнення і показники неспроможності підприємств. 

Банкрутство підприємств. 
48 Економічна ефективність і методи оцінки інвестиційної 

діяльності підприємства. 
49 Сутність факторингу й особливості його використання на 



підприємстві. 
50 Фінансові джерела санації підприємства. 
 

Вказівки до виконання практичної частини 

Виконання практичної частини курсової роботи здійснюється з 
використанням матеріалів таблиць 1-14. 

Складання кошторису витрат на виробництво (таблиця 1) має наступні 
особливості. 

Розрахунок суми амортизаційних відрахувань здійснюється в таблиці 7 
(використовуючи дані таблиці 8). 

При розрахунку амортизації на планований рік сума відрахувань 
обчислюється виходячи з середньорічної вартості основних фондів 
відповідної групи з урахуванням щоквартального планового уведення в дію 
та виведення основних фондів. Середньорічне планове уведення в дію 
основних фондів розраховується за формулою: 

1 1 2 2 3 3 4 4
увед

Воф К Воф К Воф К Воф К
B

12

+ + += , 

де 
увед

В - планове уведення в дію основних фондів у розрахунку на рік; 

 1,2,3,4Воф - вартість уведених в дію основних фондів відповідно у 1-му, 

2-му, 3-му і 4-му кварталі; 
 1К 9= ; 2К 6= ; 3К 3= ; 4К 1=  - кількість місяців, що залишилася з 

моменту уведення основних фондів у відповідному кварталі до кінця 
року. 

Середньорічне планове виведення з дії основних фондів розраховується 
за формулою: 

1 1 2 2 3 3 4 4
вив

Воф К Воф К Воф К Воф К
B

12

+ + += , 

де 
вив

В - планове виведення з дії основних фондів у розрахунку на рік; 
 1,2,3,4Воф - вартість виведених з дії основних фондів відповідно у 1-му, 

2-му, 3-му і 4-му кварталі; 
 1К 9= ; 2К 6= ; 3К 3= ; 4К 1=  - кількість місяців, що залишилася з 

моменту виведення основних фондів у відповідному кварталі до 
кінця року. 

Змінення середньорічної вартості основних фондів розраховується як 
різниця між середньорічним плановим введенням і вибуттям основних 
фондів. 

Сума амортизаційних відрахувань у планованому році визначаються за 
встановленими нормами амортизаційних відрахувань у відсотках від 
середньорічної вартості основних фондів. Річна норма амортизації основних 
фондів дорівнює чотириразовій квартальній нормі для відповідної групи 
основних фондів. 



У таблицю 1 заноситься річна сума амортизації. Амортизація за ІV 
квартал розраховується як 25% від суми річної амортизації на планований 
рік. 

Відрахування в Пенсійний фонд, у позабюджетні фонди й фонди 
соціального страхування здійснюються за нормами діючого законодавства на 
поточний рік. 

Необхідно відзначити, що зниження залишків незавершеного 
виробництва протягом  відповідного періоду призводить до збільшення 
собівартості виготовленої продукції в цьому періоді та навпаки. 

Додаткові дані для розрахунку: 
- позавиробничі витрати - 2% від виробничої собівартості товарної 

продукції; 
- рентабельність продукції - 30%. 
При розрахунку обсягу реалізації продукції та прибутку від реалізації 

(таблиця 2) використовується рівняння товарного балансу: 

П К
З Т З Р+ = + , 

де 
П

З  - залишки готової продукції на складі, відвантажені, але не оплачені 
і на відповідальному збереженні на початок планованого року; 
 Т   - планований випуск товарної продукції в плановому році; 
 

К
З   - залишки готової продукції на складі, відвантажені, але не 
оплачені і на відповідальному збереженні на кінець планованого 
року; 

 Р   - обсяг реалізації продукції в плановому році. 
Залишки готової продукції на складах і продукції, відвантаженої 

виробництвом на кінець планованого року є нормованими показниками та 
розраховуються виходячи з одноденного обсягу виробництва товарної 
продукції протягом  четвертого кварталу планованого року. 

При розрахунку фінансового результату (прибутку чи збитку) від 
діяльності підприємства за планований період (таблиця 3), фінансовий 
результат від операційної діяльності містить у собі фінансовий результат від 
основної діяльності і фінансовий результат від іншої операційної діяльності. 
Фінансовий результат від звичайної діяльності складається з фінансового 
результату від операційної діяльності, фінансового результату від фінансових 
операцій і фінансового результату від іншої звичайної діяльності. У цілому 
фінансовий результат діяльності підприємства містить у собі, крім 
фінансового результату від звичайної діяльності, фінансовий результат від 
надзвичайних подій, що на планований рік не розраховується. 

Розрахунок податку на прибуток і чистого прибутку (таблиця 4) 
здійснюється відповідно до Закону України "Про оподаткування прибутку 
підприємств". Податок на прибуток розраховується застосуванням ставки 
податку на прибуток до величини оподатковуваного прибутку. 
Оподатковуваний прибуток розраховується за формулою: 

Оподатковуваний Скорегований Валові
Амортизація

прибуток валовий дохід витрати
= − − . 



Ставка податку на прибуток береться відповідно до норм діючого на 
момент виконання курсової роботи законодавства. 

Чистий прибуток підприємства визначається як різниця між 
оподатковуваним прибутком і величиною нарахованого податку на прибуток. 

Податок на додаткову вартість (таблиця 5), що підлягає сплаті в 
державний бюджет, відповідно до Закону України "Про податок на 
додаткову вартість" визначається за формулою: 

Податкові Податковий
ПДВ

зобов 'язання кредит
= − . 

Податкові зобов'язання - загальна сума податку, отримана платником 
податків у звітному (податковому) періоді в результаті продажу товарів і 
послуг. 

Податковий кредит - сума, на яку платник податків має право 
зменшити податкове зобов'язання звітного періоду. Звичайно податковий 
кредит являє собою суму сплаченого (вхідного) ПДВ, витрати на який 
зроблені при покупці сировини, товарів, послуг і т.д. 

Ставка ПДВ визначається згідно з нормами діючого законодавства. 
Визначення потреби підприємства у власних обігових коштах (таблиця 

6) здійснюється в процесі нормування, тобто визначення нормативу обігових 
коштів. 

Метою нормування є визначення раціонального розміру обігових 
коштів, що відволікаються на певний строк у сферу виробництва і сферу 
обігу. Розмір власних обігових коштів залежить від обсягу виробництва, 
умов постачання і збуту, асортименту продукції, застосовуваних форм 
розрахунків. 

Нормування обігових коштів здійснюється в грошовому вираженні. В 
основу визначення потреби в них покладений кошторис витрат на 
виробництво продукції (робіт, послуг) на ІV квартал планованого року. Для 
визначення нормативу приймається до уваги одноденний розмір витрат 
нормованих елементів у грошовому вираженні. Щодо виробничих витрат, то 
їх одноденний розмір розраховується за відповідною статтею кошторису 
витрат на виробництво; за незавершеним виробництвом - виходячи з 
собівартості валової продукції; за готовою продукцією - на підставі 
виробничої собівартості товарної продукції. 

Норматив обігових коштів визначається за формулою: 
Н Р Д= × , 

де Н  - норматив обігових коштів; 
 Р  - одноденна витрата коштів; 
 Д  - норма запасу в днях. 

Далі необхідно порівняти отриманий норматив на кінець планованого 
року з нормативом на початок року для того, щоб визначити, як зміниться 
потреба підприємства у власних обігових коштах у планованому році. 

При визначенні внутрішніх джерел фінансування капітального 
будівництва (таблиця 9) слід відзначити, що зменшення потреби в обігових 
коштах веде до переходу тієї їх частки, що вивільнилася, до капітального 



будівництва або інших інвестувань в основні засоби. Крім того, збільшення 
кредиторської заборгованості означає тимчасове залучення коштів інших 
суб’єктів господарювання, тобто фактично мобілізацію ресурсів. Ці кошти 
можуть бути спрямовані на фінансування будівництва. 

У випадку, якщо підприємство не одержує чистого прибутку (тобто 
валові витрати з амортизацією перевищили доходи) підприємство замість 
нерозподіленого прибутку буде мати непокриті збитки. 

Нестача власних джерел фінансування капітальних вкладень у 
виробниче та невиробниче будівництво (таблиці 10, 11) покривається за 
рахунок довгострокових кредитів банків.  

Таблиці 13 і 14 призначені для перевірки правильності отриманих 
результатів, при цьому підсумкове значення за 13-ю (шаховою) таблицею 
повинне дорівнювати підсумку першого розділу таблиці 14 і сумі підсумків 
другого і третього розділів тієї ж таблиці. 

 



Таблиця 1 – Кошторис витрат на виробництво промислового підприємства 
№ 
з/р 

Витрати 
Усього на 

планований рік 
У тому числі на 

ІV квартал 
1 Сировина й основні матеріали А.1 Б.1 
2 Допоміжні матеріали  В.1 Г.1 
  в тому числі: Д.1 Е.1 
2.1 придбані сировина і матеріали,

комплектуюючі вироби і послуги

промислового характеру 
Ж.1 З.1 

3 Паливо И.1 К.1 
4 Електроенергія Л.1 М.1 
5 Плата за спеціальне використання водяних

ресурсів 
Н.1 О.1 

6 Відрахування на геологорозвідувальні роботи   
7 Матеріальні витрати *   
8 Амортизаційні відрахування * П.1 Р.1 
9 Витрати на оплату праці   
10 Відрахування у фонди соціального

страхування - усього * 
  

  у тому числі:    
10.1 пенсійний фонд*   
10.2 поточне соціальне страхування * С.1 Т.1 
10.3 державний фонд сприяння зайнятості * У.1 Ф.1 
11 Фонд захисту навколишнього середовища   
12 Фонд охорони праці підприємства Х.1 Ц.1 
13 Інші витрати - усього * Ч.1 Ш.1 
  у тому числі: Щ.1 Э.1 
13.1 оплата послуг зв'язку   
13.2 плата за оренду Ю.1 Я.1 
13.3 відсотки за кредит   
14 Витрати на виробництво * АА.1 АБ.1 
15 Списано витрат на невиробничі рахунки   
16 Витрати на валову продукцію *   
17 Зміна залишків незавершеного виробництва   
18 Виробнича собівартість товарної продукції *   
19 Позавиробничі витрати * А.1 Б.1 
20 Повна собівартість товарної продукції * В.1 Г.1 
21 Товарна продукція у відпускних цінах

підприємства * 
Д.1 Е.1 

 



Таблиця 2– Розрахунок обсягу реалізації продукції та прибутку 
№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Залишки готової продукції на складі, відвантажені і на

відповідальному зберіганні на початок планованого року: 
 

1.1 по повній собівартості А.2 
1.2 за оптовими цінами підприємства Б.2 
1.3 прибуток *  
2 Товарна продукція на планований рік:  
2.1 по повній собівартості  
2.2 за оптовими цінами підприємства  
2.3 прибуток *  
3 Залишки готових виробів на складах і товарів відвантажених на

кінець року: 
 

3.1 у днях В.2 
3.2 по повній собівартості *  
3.3 за оптовими цінами підприємства *  
3.4 прибуток *  
4 Реалізація продукції в планованому році:  
4.1 по повній собівартості *  
4.2 за оптовими цінами підприємства *  
4.3 прибуток *  

 

Таблиця 3– Розрахунок фінансового результату від діяльності підприємства у 
планованому році 

№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від основної діяльності  
2 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від іншої операційної

діяльності 
А.3 

3 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від операційної діяльності
* 

 

4 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від фінансових операцій Б.3 
5 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від іншої звичайної

діяльності 
В.3 

6 Фінансовий результат (прибуток, збиток) від звичайної діяльності *  

 



Таблиця 4– Розрахунок податку на прибуток і визначення чистого прибутку 
підприємства 

№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Валові доходи підприємства А.4 
2 Не включається у валові доходи Б.4 
3 Валові витрати підприємства В.4 
4 Амортизація  
5 Оподатковуваний прибуток *  
6 Ставка податку на прибуток, %  
7 Сума податку на прибуток *  
8 Чистий прибуток (збиток) підприємства *  

 

Таблиця 5– Розрахунок податку на додану вартість 
№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Вартість реалізованих товарів, послуг підприємства за оптовими

цінами 
 

2 Реалізація продукції підсобного господарства А.5 
3 Реалізація продукції, послуг допоміжного виробництва Б.5 
4 Витрати, пов'язані з закупівлею палива, сировини, матеріалів,

напівфабрикатів виробничого призначення 
В.5 

5 Вартість придбаних послуг промислового характеру, допоміжних

сировини, матеріалів і комплектуючих виробів 
 

 Сума податкових зобов’язань  
 Сума податкового кредиту  
6 Ставка ПДВ, %  
7 Сума, що підлягає сплаті в бюджет *  
8 Сума, що підлягає відшкодуванню з бюджету *  

 

Таблиця 6– Норми й умови для розрахунку нормативу власних обігових 
коштів 

Норматив на планований рік 
№ 
з/р 

Нормовані 
оборотні кошти 

Норматив на 
початок року Витрати ІV 

кварталу 
Норма запасу

в днях 
Норматив на 
кінець року 

Приріст 
(зменшення) 
нормативу 

1 Сировина й ос-
новні матеріали 

А.6  Л.6   

2 Допоміжні 
матеріали 

Б.6  М.6   

3 Паливо В.6  Н.6   
4 Покупна тара Д.6 К.6 О.6   
5 Незавершене 

виробництво 
Е.6  П.6   

6 Витрати май-
бутніх періодів 

Ж.6 - - С.6  

7 Готові вироби З.6  Р.6   



Таблиця 7 – Розрахунок амортизаційних відрахувань 
№ 
з/р 

Показники 1 група 2 група 3 група 4 група Разом* 

1 2 3 4 5 6 7 
1 Вартість основних фондів на

початок ІV кварталу року,
що передує планованому 

А.7 Б.7 В.7 Г.7  

2 Запровадження в дію

основних фондів в ІV
кварталі 

Д.7 Е.7 Ж.7 З.7  

3 Вибуття основних фондів в
ІV кварталі 

И.7 К.7 Л.7 М.7  

4 Сума нарахованих

амортизаційних відрахувань
в ІV кварталі року, що

передує планованому * 

     

5 Вартість основних фондів

підприємства на початок

планованого періоду  
     

6 Планове запровадження в

дію основних фондів у

розрахунку на рік 
     

7 Планове  вибуття основних
фондів у розрахунку на рік 

     

8 Середньорічна вартість

основних фондів * 
     

9 Норма амортизаційних

відрахувань, (у розрахунку

на податковий квартал) % 
2 10 6 15  

10 Сума амортизаційних

відрахувань * 
     

 

Таблиця 8– Планове введення і вибуття основних фондів 
№ 

з/р 
Показники I квартал II квартал III квартал IV квартал За рік* 

1 Планове введення основних

фондів, у тому числі: 
     

1.1 група 1 А.8 Б.8 В.8 Г.8  
1.2 група 2 Д.8 Е.8 Ж.8 З.8  
1.3 група 3 И.8 К.8 Л.8 М.8  
1.4 група 4 Н.8 О.8 П.8 Р.8  
2 Планове вибуття основних

фондів, у тому числі 
    

 

2.1 група 1 С.8 Т.8 У.8 Ф.8  
2.2 група 2 Х.8 Ц.8 Ч.8 Ш.8  
2.3 група 3 Щ.8 Э.8 Ю.8 Я.8  
2.4 група 4 АА.8 АБ.8 АВ.8 АГ.8  

 



Таблиця 9– Розрахунок мобілізації (іммобілізації) оборотних коштів у 
будівництві 

№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Наявність оборотних активів на початок року А.9 
2 Потреба в оборотних активах на кінець року Б.9 
3 Наявність кредиторської заборгованості на початок року В.9 
4 Перехідна кредиторська заборгованість Г.9 
5 Мобілізація (іммобілізація) внутрішніх ресурсів у капітальному

будівництві 
 

 

Таблиця 10– Розрахунок джерел фінансування капітальних вкладень на 
технічне переозброєння і реконструкцію діючого обладнання 
підприємства 

№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Обсяг капітальних вкладень усього, А.10 
1.1 у тому числі обсяг будівельно-монтажних робіт, виконуваних

господарським способом 
Б.10 

2 Джерела фінансування - 
2.1 Використання нерозподіленого прибутку в капітальному будівництві,

% 
В.10 

2.2 Амортизація  
2.3 Виторг від реалізації вибулого і зайвого майна  
2.4 Орендна плата Г.10 
2.5 Мобілізація внутрішніх ресурсів у капітальному будівництві*  
2.6 Частка планових накопичень від обсягу будівельно-монтажних робіт,

виконаних хозспособом, % 
Ж.10 

2.7 Довгостроковий кредит*  
  Разом джерел *  

 

Таблиця 11– Розрахунок джерел фінансування капітальних вкладень на 
невиробниче будівництво 

№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
1 Обсяг капітальних вкладень, усього А.11 
2 Джерела фінансування - 
2.1 Використання нерозподіленого прибутку в невиробничому

будівництві, % 
Б.11 

2.2 Кошти пайової участі  
2.3 Кредити банків * В.11 
  Разом джерел *  

 



Таблиця 12– Використання чистого прибутку підприємства 
№ 
з/р 

Показники % Значення 

1 2 3 4 
1 Створення резервного фонду А.12  
2 Виплата дивідендів Б.12  
3 Поповнення статутного капіталу В.12  
4 Нерозподілений прибуток (збиток)*   
5 Разом чистого прибутку (збитка) 100  

 

Таблиця 13– Перевірочна шахова таблиця до балансу доходів і витрат 
підприємства 

№ 

з/р 

Джерела

фінансування

 

Напрямок  
витрат 
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1 Податок на прибуток               

2 ПДВ            

3 Плата за воду            

4 Відрахування на

геологорозвідувальні 
роботи 

           

5 Плата за землю            

6 Відрахування на соціальне
страхування 

           

7 Відрахування у фонд

захисту навколишнього

середовища 

           

8 Відрахування фонд

охорони праці 
           

9 Капітальні вкладення            

9.1 технічне переозброєння і
реконструкція  

           

9.2 невиробниче будівництво            

10 Відсотки за користування
кредитом 

           

11 Створення резервного

фонду 
           

12 Виплата дивідендів            

13 Поповнення статутного

капіталу 
           

14 Залишок нерозподіленого

прибутку (збитку) 
           

15 Інші            

  Разом            

 



Таблиця 14– Баланс доходів і витрат (фінансовий план) підприємства 
№ 
з/р 

Показники Значення 

1 2 3 
Розділ 1. Доходи і надходження 

1 Податок на додаткову вартість 
 

2 Оподатковуваний прибуток 
 

3 Амортизаційні відрахування 
 

4 Виторг від реалізації вибулого і зайвого майна 
 

5 Мобілізація внутрішніх ресурсів у будівництві 
 

6 Кошти, які надходять від пайової участі в будівництві 
 

7 Орендна плата 
 

8 Інші джерела фінансування капітальних вкладень 
 

9 Кредити банків: 
 

9.1 на технічне переозброєння і реконструкцію 
 

9.2 на невиробниче будівництво 
 

10 Відрахування від собівартості в межах установлених норм витрат
ресурсів 

 

  Усього доходів і надходжень коштів 
 

Розділ 2. Витрати і відрахування 
1 Резервний фонд 

 

2 Виплата дивідендів 
 

3 Поповнення статутного капіталу 
 

4 Капітальні вкладення, у тому числі: 
 

4.1 витрати на технічне переозброєння і реконструкцію 
 

4.2 витрати на невиробниче будівництво 
 

5 Залишок нерозподіленого прибутку (збитку) 
 

6  Сума, що відчисляється, у фонд охорони праці підприємства 
 

7 Погашення кредитів і відсотки за користування кредитом 
 

8 Інші витрати 
 

  Усього витрат і відрахувань коштів 
 

Розділ 3. Взаємини з бюджетом і позабюджетними фондами 
1 ПДВ 

 

2 Податок на прибуток 
 

3 Внески в бюджет, які відносяться на собівартість продукції 
 

4 Відрахування у фонд соціального страхування 
 

5 Відрахування у фонд захисту навколишнього середовища 
 

  Усього платежів у бюджет і відрахувань у позабюджетні фонди 
 

  Разом доходів і надходжень коштів 
 

  Разом витрат, відрахувань коштів і відрахувань у позабюджетні фонди 
 

 



Таблиця 15.1 – Розподіл варіантів (1-10) 
Варіант 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

А.1 43820 39943,6 46048,6 37548,3 38799,4 44563,6 45956 44017 50331,6 41126,1 
Б.1 11020 10139 9676,3 12146,6 10872,2 12397,6 11747,6 9844,6 11420,7 12498,6 
В.1 8700 8328,5 9844,8 8321,7 8983,1 9208,8 8765,2 7594,4 9298,7 8274,9 
Г.1 2560 2458,9 2399,3 2661 2719,5 2479,6 2680,1 2330,5 2940,1 2863,8 
Д.1 3360 3793 3545,9 3584,3 3406,9 3306,9 3167,5 3002 2860,2 3320,7 
Е.1 980 950,2 920,3 992,2 1095,9 970,5 958,2 1051,8 879 958,1 
Ж.1 1960 1695,1 2132,4 1903,3 1887,1 2249,7 1728,7 1795,1 1904,4 1986,5 
З.1 530 561,9 565,2 539,8 557,2 545,1 597 556,4 574,5 497,5 
И.1 2920 2675,8 3331,4 2578,3 3278 3006,6 2786,3 2786,9 2631,4 2924,7 
К.1 610 566,2 561,8 556,7 593,1 521,2 634,8 519,3 633,2 620,9 
Л.1 940 873,4 821 922,7 930,9 1002,1 919,6 991,3 905,2 1064,8 
М.1 240 267,2 268,3 209,3 229,6 219,8 217,1 209,1 243,3 208,8 
Н.1 200 213,4 187,3 203,4 180,5 203,2 191,6 200,8 220,2 212,2 
О.1 50 50,6 55,1 55,6 44 45,7 49,5 54,9 52,9 52,9 
П.1 9300 10468,8 10424 8029,5 8484,9 10678,6 9500,6 8276,3 8505 8714,2 
Р.1 2300 2397,4 2407,7 2177,1 2148,8 2034,8 2221,7 2054,1 2506,7 2167,6 
С.1 15 14,9 13,7 16,3 14,7 16,6 13 14,2 15,5 16,7 
Т.1 3 2,6 2,9 3 2,8 2,7 2,9 3,4 3 3,2 
У.1 23 25,4 22,5 25,7 20,2 25,1 23,8 23,1 21,6 21,3 
Ф.1 5 4,6 5,5 5 5,4 5,7 4,8 5,1 4,3 5,2 
Х.1 5,6 5 5,9 5,3 5,7 5,8 4,8 5,3 6,2 6,2 
Ц.1 1,3 1,4 1,4 1,1 1,2 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 
Ч.1 50 48,4 48,3 55,5 42,9 47,5 47,5 52 46,9 54,9 
Ш.1 12,5 13,1 12,1 10,7 13,2 11,4 12,6 13,3 11,5 11,3 
Щ.1 63 54,5 59,5 53,9 57,3 59,7 71,2 58,6 63,9 66,6 
Э.1 16 15,3 18,2 15,6 16,6 14,2 14,2 17,2 14,7 18 
Ю.1 80 68,2 83,5 85,6 73,7 79,3 73,8 76,1 75,6 74,9 
Я.1 27 28,3 23,8 27,7 23,6 24,8 25,6 30,4 30,4 26,1 
АА.1 1220 1042,4 1395,4 1087,2 1105,7 1242,7 1234,1 1315,8 1145,8 1317,9 
АБ.1 -270 -308,4 -250,6 -238,6 -229,5 -291 -278,1 -284,4 -245,8 -266,9 
А.2 890 765,2 787,3 816,6 946,5 892,4 829,5 794,2 913,2 833,9 
Б.2 1250 1201,4 1306,1 1277,8 1124,5 1193,8 1418,3 1146,3 1162,4 1341 
В.2 14 13,8 15,8 12,9 14,4 15,6 15,7 13,8 12,8 12,1 
А.3 87 75,3 96,4 74,3 94,1 90,3 93 97,2 76,5 76,4 
Б.3 220 214,4 208 210,4 245,1 213 191 219,9 201,6 209,6 
В.3 12 10,6 11,7 10,7 10,6 11,1 13,7 11,3 12,4 11,9 
А.4 110400 96491,8 118827,9 94063,7 110180,2 97635,5 115234,9 111604 112293 105354,5 
Б.4 2150 2446,2 2201 2428,9 2402,3 2426,7 2191,2 2011,8 1998,8 1956,1 
В.4 90500 96865,7 85110,1 77547,4 94181,2 88478,2 103549,1 99374 90999,4 88334,9 
А.5 7430 8096 7780,4 6977,1 8361,8 7291,4 7084,3 6465,1 8399,3 8060,8 
Б.5 187 162,1 190,2 181,7 184 171,1 196,3 161,5 197,3 209,7 
В.5 94350 93061 107663,1 87479,4 106550,3 102264 92068,5 91634,4 108324,2 91776,3 
А.6 4800 4806,2 4377,8 5174,2 4927,5 4436,1 5416,9 4636,8 5205,7 4527,5 
Б.6 900 859,5 1010,9 911,8 782 1013,2 866,2 825,9 902,8 854,2 
В.6 130 147,5 134,4 129,1 137,2 126 148,6 127,3 137,9 130,2 
Д.6 23 25,3 23,4 26,4 25,1 25 20,1 21,5 19,9 25,5 
Е.6 1640 1506,5 1577,3 1568,9 1671,5 1480,6 1489,9 1657,8 1464,8 1688,1 
Ж.6 54 47,2 48 59,4 49,4 61,6 56,4 55 52,6 47,2 
З.6 1210 1156,7 1279,3 1186,1 1386,7 1118 1271,5 1122,3 1137,7 1205,3 
К.6 220 203,2 205,3 196,4 193,8 228,1 197,4 191,9 214,4 203,4 
Л.6 39 44,4 39,8 33,6 41 34,7 40,5 44 38,6 33,3 
М.6 31 34,6 32,8 33,3 27,2 30,7 28,8 31,2 33,2 35,4 
Н.6 23 21,7 20,1 20,3 21,4 24,7 25,5 20,4 22,4 25,6 
О.6 10 11,1 11 9,5 10,3 10,6 9,9 10,3 10,6 8,8 
П.6 7 7 6,5 6,4 7,9 6,3 7,5 7,7 7,2 6 
Р.6 5 4,9 5,2 5,3 4,4 5,4 5 5,7 5,2 4,3 
С.6 58 64,7 56,9 56,2 51,3 63 63,8 49,8 55,5 58 
А.7 74830 82802 67945,5 73525 67533,3 74243,7 72195,7 83062,9 82401,1 76936,8 
Б.7 12900 13994,5 11195,7 14664,6 13510 11283,3 14167,7 12910,9 13603,4 11034,8 



Продовження таблиці 15.1 
Варіант  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
В.7 8800 9554,7 8284,9 9200,2 8599,3 8302,6 8991,5 9146,3 7696,5 8957,2 
Г.7 142 134 124,9 163,1 143 147,5 148,7 147,1 126,1 138 
Д.7 12 12,9 11,2 12,7 13,8 11,7 10,3 13,4 13,3 12,6 
Е.7 98 90,6 107,7 90,4 112,6 87,7 107,7 96,5 107,8 107,6 
Ж.7 115 124 125,9 121,5 101,8 122,6 115,7 100,9 118,7 117,8 
З.7 24 20,6 21 20,6 23,7 25 20,8 22,5 21,2 20,6 
И.7 1123 1232,7 1051 1157,5 1261,5 1059,2 1244,6 1267,3 1080,5 1263,8 
К.7 64 61,8 73,4 61,1 63,1 61,9 65 66,9 68,6 66,4 
Л.7 123 112,4 109,8 121,7 137,6 125,7 111,5 138,5 135,2 118 
М.7 3 3,3 2,6 2,6 3,2 3,2 3 2,9 3,4 3,2 
А.8 5 4,7 5,5 4,5 4,4 5,2 5,5 5,2 4,4 5,6 
Б.8 35 35,3 38,9 36,3 30,3 30,3 38,8 38,3 34 37,7 
В.8 7 6,6 7,1 6,2 7,6 7 6,6 8 7,5 6,2 
Г.8 10 10,2 10,3 10,6 9,3 11,5 8,9 10,1 10,3 9,8 
Д.8 10 11 11 8,5 8,7 11,2 10,8 11 9,1 9,4 
Е.8 8 9,2 8 8,4 9,2 8,6 8,5 7,9 8 8,5 
Ж.8 6 6,2 6,6 5,7 6,5 5,2 5,6 5,5 6,4 6,9 
З.8 15 14,3 12,9 16,5 14,9 16,2 16,2 14,2 16,9 14,1 
И.8 2 1,9 2,1 1,9 2 1,9 1,7 1,8 1,9 2,2 
К.8 3 3,3 2,8 2,6 3 2,8 2,8 3,3 2,6 3,3 
Л.8 1 1 1,1 0,9 1,1 0,9 1,1 1 0,9 1 
М.8 8 8,6 7,6 7,2 6,9 7,3 7,8 7,6 7,2 8,2 
Н.8 4 3,4 4,6 4,4 4,2 4,1 4,4 4,3 4,6 3,4 
О.8 4 4,1 4,5 4 4,4 4,2 3,9 4,4 3,7 3,8 
П.8 5 5,1 5,1 4,9 5 5,5 4,9 4,3 5 5,4 
Р.8 9 8,1 8,5 10,2 9,4 8,5 9,9 8,3 7,9 8,8 
С.8 45 42,2 41,2 50 50 46,8 49,4 40,2 38,8 46,6 
Т.8 3 3,2 3,4 2,6 2,6 3,4 3,1 3,4 3,2 3,3 
У.8 7 6,6 6,9 6,5 6,6 7,2 7 7,4 6,6 7,6 
Ф.8 2 2 2,3 1,9 2 1,9 1,9 2 1,8 1,9 
Х.8 1 0,9 1 0,9 0,9 1 0,9 1,1 1 0,9 
Ц.8 5 4,8 5,1 5 4,5 5,7 5,2 5 4,3 5 
Ч.8 3 3,3 2,8 3,3 2,7 2,7 3,3 2,6 2,6 2,9 
Ш.8 3 2,7 3,2 2,7 3,4 2,7 3,4 3,4 3,2 2,8 
Щ.8 5 5,2 4,5 4,6 5,7 5,1 4,4 4,8 5 5 
Э.8 3 2,8 3,2 2,7 3 2,7 2,6 2,7 2,9 2,8 
Ю.8 2 2,1 2,2 1,8 2 2 2,2 1,9 2 1,8 
Я.8 1 0,9 1,1 0,9 1,1 1,1 1,1 1,1 1 0,9 
АА.8 1 1,1 1,1 1,1 1 1 1,1 1 1 1 
АБ.8 2 1,8 1,8 1,9 2 2 2,1 1,9 2 2,3 
АВ.8 3 3,3 3,2 2,7 2,8 3,2 2,7 2,8 3,1 2,8 
АГ.8 5 5,5 4,5 5,3 5 5,4 4,8 5,7 4,5 5,7 
А.9 17000 16234,9 15072,8 18114,1 14750 15069 14818 18343,2 14543,4 17997,5 
Б.9 15460 14453,2 13598,3 17110,3 14678,8 16077,6 14842,2 15207,6 15575,5 13354,2 
В.9 1320 1369,4 1207,9 1329,9 1181,9 1159,6 1189,4 1415,7 1439,6 1131,7 
Г.9 1580 1675,1 1469 1740,3 1388 1474,4 1800,3 1687,6 1683,3 1770,3 
А.10 28000 26702 24946,5 31866,5 32028,3 30619,8 27291,5 30579,1 29688 29000,1 
Б.10 2000 2082,9 2055,4 1810,1 2274,8 2064,1 1971,4 2018,5 2155,2 2087,3 
В.10 85 83,6 72,8 82,5 80,2 90,4 82 91,6 77,9 81,8 
Г.10 6 5,3 5,5 6,5 5,2 5,3 5,4 6,8 6,3 6,4 
Д.10 65 58,9 67,2 62,4 60,8 67,8 68,7 67,4 71,4 68,9 
Ж.10 15 12,8 15,3 16,4 15,5 15,6 14,1 16,5 16,3 16,8 
А.11 1600 1818,8 1695,3 1556,5 1496,2 1420,8 1681 1511,3 1744,3 1466,6 
Б.11 10 11,2 9,6 9,6 9,2 9,4 10,8 8,3 10,3 10,6 
В.11 120 133,6 109,5 119,3 136,9 137,1 119,3 119,4 104,6 131 
А.12 5 5,2 5,3 5,7 5,1 5,7 4,5 4,4 5,4 5,3 
Б.12 20 22,5 22,3 18,7 22,5 19,6 22,9 22,8 21 22,4 
В.12 18 19,7 19,9 18,2 19,7 17 15,4 16,1 16,5 19,4 



Таблиця 15.2 – Розподіл варіантів (11-20) 
Варіант 

 
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

А.1 38828,5 39864,3 46947,3 39364,5 40365 43122,5 39288,4 46861 38234,8 45812,8 
Б.1 10766,4 11186 12316,6 9437,4 10315,4 10025,3 10715,9 9508,9 11400,6 11400,4 
В.1 8328,2 8417,5 8867,5 8664,2 9336,5 8385,2 9406,6 8751,4 8535 7584,6 
Г.1 2927,7 2719,4 2273,6 2446,6 2622,4 2912,8 2870,2 2847 2592,2 2699,7 
Д.1 3036,2 3705,3 3678 3175,3 2921,9 3708,2 3829,9 3658,6 3430,8 3133,6 
Е.1 967,4 1115,1 1090,2 905 885,3 915,2 935 1116,4 1071,3 994,7 
Ж.1 1863,1 2234,3 2033,8 1988,8 1677,6 1866 1869,6 2137,8 1740,2 2083,7 
З.1 469,7 521,5 607 529,2 569,2 566,9 475 563,1 609 490 
И.1 2547,4 3113,2 2635,4 2624,9 3122,7 3195,1 2800,1 3265 3199,8 2988,3 
К.1 548 632,3 669,4 609,2 640,7 569 577,3 672,8 550,2 617,1 
Л.1 817,7 1063 1079,8 802,6 929,8 1045,6 879,4 932,3 1063,3 849,7 
М.1 262,3 239,7 212,8 250,1 212,2 258,3 273,6 260,4 215,2 243,3 
Н.1 228,4 184,6 180,1 225,5 217 204,6 190,9 210,1 226,5 182,6 
О.1 47,8 48,2 49 57,4 50,9 50,8 52,7 49,3 55,4 42,6 
П.1 9031,3 8945,8 8317,4 9556,2 10559,7 9763,5 9971,9 10174 8020,9 10675,9 
Р.1 2441,5 2255,6 2545 2528,3 2443,9 2299,7 2156,6 1983,1 2555,3 2077,4 
С.1 16,9 13,3 12,8 12,9 14,6 13,1 14,7 14,8 15,2 16,4 
Т.1 2,8 3,3 2,6 2,9 2,7 2,8 3 2,6 3,1 2,7 
У.1 24,8 25,9 21,7 23,5 23,6 20,8 20,8 26,4 24,1 22,1 
Ф.1 5,6 4,8 4,7 4,7 5,3 5,6 4,6 4,9 4,5 4,7 
Х.1 4,8 5,4 5,9 5 4,8 5,2 5,7 5,5 5,2 5,9 
Ц.1 1,3 1,3 1,2 1,2 1,3 1,4 1,5 1,1 1,2 1,3 
Ч.1 47,9 56,1 45,5 52,2 49,8 54,2 44,3 54,4 46,7 56,9 
Ш.1 11,3 13,7 14,3 10,8 14,1 11,1 11,5 13,1 10,7 13,5 
Щ.1 70,8 65,5 57,9 70,5 60,2 70,1 53,8 64,1 63,7 56,7 
Э.1 14,2 17 16,7 16 16,2 14,9 17,8 13,8 13,6 17,9 
Ю.1 78,7 75,4 86,3 75,1 87 90,6 89,2 90,9 82,2 88,7 
Я.1 27,9 27,2 30,3 23,1 24,2 24,6 23 23,7 30,4 23,2 
АА.1 1359,2 1352,7 1205 1252,4 1320,2 1169,5 1094,7 1238,9 1384,9 1050,7 
АБ.1 -298,7 -257,9 -250,2 -237,4 -235,8 -280,3 -231,2 -244,7 -292,1 -264,9 
А.2 857,1 901,7 794,4 773,7 821,3 861,3 905,7 926 873 891,7 
Б.2 1369,3 1159,6 1389,1 1181,9 1144,8 1242,8 1153,9 1268,1 1084 1101,3 
В.2 12,4 12,8 14,2 14,4 15,4 13,4 14,4 12,3 15,5 14,7 
А.3 81,9 92,4 85,9 78,9 83,7 97,7 92,8 86,6 79,5 96,3 
Б.3 225 228,1 229,3 221,4 248 206,3 200,8 216,3 225,9 247,6 
В.3 12,4 12 13,6 13,8 11,2 12 10,6 12,9 11,8 11,9 
А.4 96907,4 119514,8 99731,3 110335,6 117226,4 106445,6 111739,9 101211,2 97223,9 97598,7 
Б.4 2172,9 1984,1 2303,7 2394 2134,9 2222,4 2112,8 2315,4 2278,7 2036,3 
В.4 83130,2 103020,2 92569,1 88258,8 100394,4 83195,1 103214,6 102682,2 98178,8 87552,6 
А.5 8112,1 7174,3 8384 8215,4 6680,2 6954 7348,4 8337,9 7729,3 7517,8 
Б.5 207,9 162,2 197,2 202,6 169,1 166 167,9 162,5 164 184,6 
В.5 103599 88578,7 83420,3 99445 101121,2 87425,6 82127,8 105419,5 104646,6 106134,1 
А.6 5328,9 5134,4 4902,7 4728 5041,8 4831,9 4319,9 4601 4990,9 4151,2 
Б.6 863,5 850,9 855,9 862,2 771,2 974,9 898,2 948,4 1011,6 1022,7 
В.6 122,8 120,6 122,7 136,5 124,2 119,4 142,7 121,1 139,7 129,2 
Д.6 26,1 19,6 25,2 25,8 24,8 22,2 23,7 24,8 19,8 25,8 
Е.6 1760,7 1844,7 1647,9 1436 1591 1859,2 1867,3 1688,4 1524,7 1742,4 
Ж.6 46,7 55,9 50,7 46,3 58,6 59,7 51,3 50 55,8 56,8 
З.6 1151,8 1304,3 1256,4 1249,1 1150,2 1106,9 1051,8 1206 1354,7 1085,1 
К.6 204,4 249,7 209,6 232,8 212,4 202,7 240,2 227,4 240,8 239,4 
Л.6 36,9 40,4 35,6 43,1 38,6 42,7 44,6 44,7 42,2 44,1 
М.6 35,4 27,7 33,9 33,5 33,6 28,8 28,5 34,1 29,4 27,1 
Н.6 24,4 19,7 23,1 26 25,2 22,9 20,6 24,8 24,7 25,3 
О.6 9,4 11,4 9,9 10,1 10,6 10,7 9,2 11,1 11,4 10,8 
П.6 7,4 7,5 7,9 6,9 6,5 6,5 6,2 7,4 7,7 7 
Р.6 5,6 5,7 5,7 5,1 4,6 5,1 5,1 5,2 4,7 5,7 
С.6 56,4 53 50,5 58,3 50,9 50,3 59,4 59,9 62,8 64 
А.7 69621,3 73245,9 67769,3 82583,3 73967,2 71877,1 64708,9 78738,2 72181,6 64552,6 
Б.7 13979,6 12904,1 14618,2 14725,1 11004,1 14543,5 11001,5 13733,7 12658,6 13049,2 



Продовження таблиці 15.2 
Варіант  

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
В.7 8397,7 9866,7 9201,4 7557,6 7723,6 9951,5 9816,2 9482,7 8990,4 7783,4 
Г.7 159,8 163,1 123,3 142,5 124,9 150 158,9 145,9 148,8 139,8 
Д.7 12,5 13,3 10,3 12,6 11,3 12,3 10,4 10,9 12 10,7 
Е.7 106,2 111,5 108,2 106,3 83,6 84,2 102,9 88,4 104,3 106 
Ж.7 130,4 104,7 129,9 131,2 118,6 114,9 118,5 98,7 99,2 101 
З.7 21,9 27,4 26,2 25,4 24,9 27,5 24,6 24,5 24,3 23,2 
И.7 1055,8 992,5 1196,4 1109,5 1113,9 1222,3 1031 991,9 957,8 1098,5 
К.7 58,2 73 71,8 66,1 63,3 58,4 72,6 60 56,9 72,6 
Л.7 128,6 133,1 112,7 117,9 133,1 136 105,2 105,4 135,5 114,3 
М.7 2,6 3,3 2,9 3,1 2,9 3,2 3,2 2,6 2,8 2,9 
А.8 4,7 4,5 4,3 4,8 4,5 5,7 4,9 4,4 5,2 4,4 
Б.8 35,5 33,3 39,5 31 33,5 39,8 39,4 32,6 34,3 39,5 
В.8 6,7 6,2 6 6,2 7,9 7,9 6,8 6,7 8 6,8 
Г.8 9 10,5 8,7 9 11,5 10,6 9,4 8,9 9,2 9 
Д.8 10,5 10 10,7 10,6 10,8 10,4 10,3 10,5 10,2 9,4 
Е.8 8 8,1 8,8 8,6 8,7 8,8 7,6 6,8 7,6 9 
Ж.8 6,6 5,4 6,6 6,3 5,5 5,4 5,3 5,3 5,2 5,8 
З.8 16,2 13 13,4 14,4 13,2 13,7 14,1 16,4 12,8 13,8 
И.8 2,3 1,8 2,2 2,2 2,3 2,3 2,1 2,1 1,9 1,8 
К.8 3 2,9 2,9 2,7 2,9 2,9 2,7 3,4 2,7 2,8 
Л.8 1,1 0,9 1 1 1 0,9 1 1 1 0,9 
М.8 7,7 7,5 8,1 8,3 8,6 7,3 8,9 8,2 9 9,1 
Н.8 3,5 3,5 4,6 4,2 4,1 4 3,9 3,8 3,9 3,6 
О.8 3,6 3,8 3,8 4,5 4,1 3,9 4,6 3,7 3,5 3,9 
П.8 4,6 4,6 5,5 5,2 5 4,4 5,5 4,7 5,4 5,2 
Р.8 9 9,2 9,3 9,7 8,2 7,8 8,6 9,3 8,4 8,1 
С.8 46,7 46,2 42,1 41,4 40,1 50,3 48,3 51,6 50,7 50,8 
Т.8 2,8 2,9 3,3 3,3 2,7 3 2,9 2,8 3 2,6 
У.8 7,4 6 7,1 7,3 6 6,7 8 6,1 7,2 7,4 
Ф.8 2,1 2 1,7 2,1 2 2,1 2,1 1,8 1,8 2,1 
Х.8 1,1 0,9 0,9 1 1,1 0,9 1,1 1,1 0,9 0,9 
Ц.8 4,5 5,3 5,6 4,3 4,4 4,7 5,1 4,3 5,3 4,6 
Ч.8 3,1 2,9 3,4 3,1 2,7 3,2 2,8 2,6 2,8 3,2 
Ш.8 3 3,4 3,4 2,9 3,1 2,8 2,8 2,9 2,7 2,6 
Щ.8 5,2 5,7 5,3 5,7 4,7 5,5 5,5 4,9 5 4,7 
Э.8 3,2 3 2,7 2,6 3 3,3 2,6 3 2,6 3,2 
Ю.8 1,8 1,8 2,1 2 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8 1,9 
Я.8 0,9 1,1 0,9 1,1 1 1,1 1 1,1 1,1 1,1 
АА.8 1,1 1,1 1 0,9 1 1 0,9 1 1,1 1,1 
АБ.8 2,2 2 2,1 2 1,9 1,9 2,1 2 2,2 2,2 
АВ.8 2,7 2,9 2,6 2,7 3,3 2,7 2,8 3,4 3,3 2,6 
АГ.8 5,7 5 5,1 4,7 4,6 5,7 4,4 4,5 4,7 5,7 
А.9 18277,2 17393,9 17682,1 19227,4 16555,3 17257,6 18937,4 18855,2 15631,4 17102,5 
Б.9 13608,2 16112,1 13952,7 15450 13377 15249,7 16081,3 13827,6 14109,3 16158,3 
В.9 1435,1 1198,9 1212,3 1132,3 1130,2 1232,6 1404,2 1198 1501,4 1336,2 
Г.9 1521,5 1400,3 1393,9 1561,9 1738,8 1503,5 1612,7 1644,6 1634,1 1786,4 
А.10 24705,6 30469,1 24087,9 27792,8 26621,4 26690,6 24861,8 28052 24378,8 25488,4 
Б.10 1865,4 2027,9 1951,2 1903,4 2172,7 1801,3 2102,5 1984,6 2043,3 2216,1 
В.10 78,2 77,1 97,7 93,7 73,3 73,6 85,6 81,9 88,5 85,2 
Г.10 6,7 6,5 5,1 5,2 5,1 5,7 6,5 6 5,7 6,7 
Д.10 73 56 69,5 71,6 68,1 56,1 59,9 65,7 61,1 65,5 
Ж.10 13,5 16 13,4 13,7 13,3 13,3 13,3 15,1 16,3 16,4 
А.11 1394,1 1402,1 1698,9 1627,2 1691,2 1362 1491,2 1418 1749,2 1796,9 
Б.11 10,1 10,9 2,2 5,5 10,9 9,2 10,8 11,4 9,7 10,5 
В.11 130,3 114 114,5 104,9 130,2 135,9 113,5 133,7 135,1 126,9 
А.12 5 5,2 5,5 5,4 4,9 4,7 5,7 5,1 4,4 5 
Б.12 22,8 21,2 22,8 18,3 20,7 21,5 21,2 18,3 19,9 21,5 
В.12 18,3 17,5 17,1 18,1 15,7 17,8 19,9 18,4 16,9 20 

 



Таблиця 15.3 – Розподіл варіантів (21-30) 
Варіант 

 
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

А.1 46065,8 45913,4 38110,7 44866,3 39894,5 42835,2 40240,9 44185,3 41533,1 39482,8 
Б.1 12057,8 9952,9 12519,6 10355,5 11575,1 12437,7 9411,8 9940 10616,1 12446,2 
В.1 9117,2 7886,7 7562,6 9965,2 9060,1 8717,1 8398,4 7776,5 8991,8 8736,8 
Г.1 2634,6 2764,1 2211,6 2227,7 2824,5 2938,3 2811,6 2738 2823,3 2245,9 
Д.1 3187,8 3269,9 3556,7 3635,5 3175,8 2904,5 3156,3 3426,2 3023,5 3249,7 
Е.1 1063,1 960,3 967,9 1054,6 969,7 970 998,4 1126,4 836,4 943,7 
Ж.1 1838 2098,5 1901,7 2170,4 2210 2010,1 2078,3 1801 1986,3 1792,7 
З.1 476,9 539,1 491,7 482,8 505,4 605,3 556,6 591,8 528,4 543,3 
И.1 3027,2 3012,4 2949,4 2683 2970,3 2524,7 3156,3 2525,8 2729,3 2851,6 
К.1 584,1 555,2 657,9 585,2 598,3 520,5 612 522,9 600,7 669,4 
Л.1 914,4 974,8 948,4 1014,8 952,8 1051,3 900,9 886,9 932,5 826,9 
М.1 205,8 248,7 230,1 264,7 248,4 231,4 265,6 269,6 255,2 237,9 
Н.1 223,2 218,9 228,7 222,9 174,1 207,8 201 225,5 228,4 215,1 
О.1 43 49,8 57,2 48,3 43,6 51,1 48,4 55,3 56 53,8 
П.1 9877,6 9632,9 8370,8 8851,4 10468 10087,9 10178,5 8069,5 9700,4 10181,6 
Р.1 2327,8 2273,7 2263,3 2338,5 2566,3 2242,8 2450,3 2282,3 2053,4 2509,5 
С.1 16,6 13,8 13,5 15,1 13,6 13,4 14,5 16,9 14,4 17,1 
Т.1 3,4 2,8 2,7 2,9 2,7 3,4 3 3,1 2,8 3,4 
У.1 25,2 22,7 22 23,9 25,4 22,3 23,8 20 20,4 23,1 
Ф.1 4,5 5,5 4,6 5,5 4,9 5,7 4,8 5,4 5,5 4,4 
Х.1 5 5,7 4,8 5,8 5,9 5 5,8 6,2 5,8 5,1 
Ц.1 1,5 1,3 1,4 1,3 1,3 1,1 1,2 1,3 1,3 1,2 
Ч.1 54,4 51,1 55,9 45,4 54,9 56,1 52,9 47,9 47 48,2 
Ш.1 14,1 13 13,6 12,3 11 11,4 13,6 13,6 13,2 13 
Щ.1 62,6 57 71,4 63,4 56,2 65,6 69,7 59 61 67,7 
Э.1 17,5 17,3 17,4 14,9 18,2 18,2 17,1 16,6 17,1 16,9 
Ю.1 82 69,6 69,3 83,5 84,8 73,9 91,4 74,4 77,6 91,6 
Я.1 23,4 24,4 30,6 25,2 26,7 25,6 29,5 23,3 24,3 26,5 
АА.1 1258,2 1170 1262,1 1345,3 1244,5 1325,4 1324,2 1301,9 1119,5 1152,5 
АБ.1 -300,3 -240,2 -275,8 -261,9 -256,4 -294,1 -230,7 -271,4 -235,8 -304,6 
А.2 926,9 840,4 971 827,6 832 895,1 927,8 907,5 1021,1 885,6 
Б.2 1065 1292,9 1349,3 1079,2 1337 1357,1 1350,3 1225 1394,7 1425 
В.2 14 13,7 14,9 13 13,3 12,2 15,9 13,1 14,2 13,5 
А.3 96,7 88,5 79,3 79,3 97,4 74,5 90 84 94,9 81,9 
Б.3 214,1 245,7 197,7 196,2 222 202,3 250,4 188,5 217,6 210,4 
В.3 12,6 12,7 10,8 13,6 10,7 10,9 11,8 12,4 13,6 13,4 
А.4 103034,4 95727,4 100807,9 96931,6 100860,9 93874,8 99425,4 107624,1 110594,4 96059,4 
Б.4 1950,9 2397,3 2129,1 2206,8 1845,5 1853,7 1995,1 2428,1 1917,5 2033,3 
В.4 86963,1 97938,9 86478,5 83892,9 102630,2 86357,8 95752,7 103613,1 98237,4 82809,3 
А.5 6655,9 6520,3 6516,6 8126,8 7775,6 7837,6 6944,8 8005,6 7431,2 8086,6 
Б.5 200,1 199,1 210,7 183,4 183,7 208,7 206,6 210,5 211,4 171,5 
В.5 106348,1 89689,6 94966 93509,4 96232,8 82452 90781,4 86865,5 88155,4 89735,6 
А.6 4894,3 5302,1 4257,9 5515,2 5085,5 4983,9 4421 5234,4 4610,1 5022,3 
Б.6 838,8 992,8 988,1 943,9 871,7 976,7 874 840,8 990,9 821,5 
В.6 138,1 135,2 117,4 130,7 132,7 133,7 123 129,6 143,1 134,3 
Д.6 21,8 19,8 24,3 19,7 22,7 24,6 23,6 21,2 20,6 24,6 
Е.6 1510,5 1597,9 1569,6 1565,4 1821,7 1753,4 1754,2 1593,3 1764,5 1402,5 
Ж.6 53,3 56,5 60,6 48,2 50,6 52 52,1 59 53,1 50,3 
З.6 1148,3 1157,5 1241,4 1290 1390,8 1222,7 1153,7 1102,8 1062,3 1360,4 
К.6 198,9 235,5 222,1 207,3 224,6 197,6 235,5 195,4 234,4 224,8 
Л.6 44 35,2 39,1 39,1 40,9 40,9 44,7 36,1 41,7 38,9 
М.6 27,9 27,4 30,7 30 28,8 34,9 35,1 28,8 29,8 27,1 
Н.6 22,1 26 26 24,3 23,8 22,6 25,9 26,2 23,4 22,2 
О.6 8,7 10,3 9,5 10,6 9,9 9,9 9,4 9,9 10 9,7 
П.6 7,7 6,6 8 6 6,2 6,5 6,9 7,4 7,9 6,5 
Р.6 5,6 5,4 5,6 4,8 4,6 5,7 5,1 4,8 5,6 4,7 
С.6 60,5 60,2 58,1 57,2 53,7 63,5 51,3 57,9 63,1 60,6 
А.7 79324,3 75888,5 71964,4 65526,7 79076,5 79637,9 69809 71572,7 69546,3 75000 
Б.7 13213 12276,1 11394,8 13011 11486,6 12181,3 14695,7 11250 11395,9 12956,8 



Продовження таблиці 15.3 
Варіант  

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 
В.7 9059 7624,2 8026,6 7578,9 7565 7965 8463,4 8653 9479,8 8413,5 
Г.7 159,7 130,2 159,3 158,7 130,9 149,4 161,1 135,5 128,4 153,9 
Д.7 11,6 13,5 11,4 13,5 10,4 10,5 11,9 10,8 13,7 12,7 
Е.7 96 98,5 110,9 106,2 92,7 109,5 87,4 96,2 104 110,7 
Ж.7 130,1 102,2 122 109,1 117 105 130,6 119,2 106,1 126,3 
З.7 26,1 20,6 21,7 22,6 21,2 22,3 27,1 24,2 23,5 23,1 
И.7 1071,1 1097,4 1220 1189,2 1260,6 1174,1 1137,6 1286,6 1231,3 1195,4 
К.7 55,7 54,6 67,5 69,3 67,1 72,6 60,8 60,6 70,9 58,5 
Л.7 138,7 141,4 119,2 110,8 122,9 123,4 135,2 129,5 123,6 134,1 
М.7 2,9 2,6 3,1 3,3 3 3,1 2,8 2,8 2,9 3 
А.8 5,7 5,7 4,9 5,6 5,5 4,8 4,8 4,8 5,2 5,3 
Б.8 33,4 39,2 30,2 34,5 33,8 36 40,1 39,3 38,1 37,2 
В.8 6,7 7,3 6,3 7,2 7,5 6,4 7,3 7,7 6,3 8 
Г.8 11,4 11,1 8,6 9 8,9 11,3 10,5 10 10,7 8,7 
Д.8 11,4 10,5 9,4 10,5 10 8,9 9 8,6 9 10 
Е.8 7,8 7,2 8,3 8,2 7,5 7,5 8,8 7,6 9 8,5 
Ж.8 6,4 6,6 5,4 6,7 6,5 5,1 6 5,6 6,2 6,5 
З.8 16,3 13,7 16,2 15,6 13 17 15,3 16,3 16,7 15,9 
И.8 2,3 1,7 1,8 1,9 1,9 2,1 2 1,7 1,9 2,3 
К.8 2,8 3,1 3,4 2,7 3,3 2,9 3,3 3,3 3,1 3 
Л.8 0,9 1 0,9 1 1 0,9 0,9 1 1,1 0,9 
М.8 8,4 8 8,9 8,9 8,4 8,2 8,3 7 7,1 8,4 
Н.8 4,6 4,3 3,7 4,5 3,7 3,5 3,7 3,8 4,2 4,3 
О.8 3,8 4,6 4,5 3,7 4,2 3,4 4,2 3,7 4,6 3,5 
П.8 5,6 5,1 4,6 5,4 5,3 5,2 5,3 4,8 5,6 4,9 
Р.8 9,7 8,2 8,2 9,5 8 7,8 9,3 8,8 10,3 8,7 
С.8 39,3 42,9 42,8 48,6 38,3 45,9 43,4 49,2 51,5 42,1 
Т.8 2,6 3 3,3 2,8 3,4 2,6 3,4 2,6 3,2 3,2 
У.8 6,1 7,6 6,1 7,2 7,9 6,1 7,7 7,9 7,3 6 
Ф.8 2,2 2 2,3 2,3 2,1 1,8 1,9 1,9 2,3 2,3 
Х.8 1,1 1 1 0,9 0,9 0,9 0,9 1 0,9 0,9 
Ц.8 4,5 5,2 5,4 4,4 5,2 4,8 5,3 4,3 4,6 5 
Ч.8 2,9 3,4 3 3,1 2,6 3,1 3,4 3,3 3,2 3,2 
Ш.8 2,8 3,2 2,6 3,3 2,9 2,9 3,4 2,8 2,7 3,4 
Щ.8 5,2 5 5,4 4,3 5 5,4 4,5 5,7 4,9 4,4 
Э.8 3,1 2,7 2,6 3 2,7 2,6 2,6 2,9 3,4 3,1 
Ю.8 2,3 1,9 1,8 1,9 1,7 2 2 2 2,2 1,7 
Я.8 1 0,9 0,9 0,9 1,1 1,1 1,1 1 0,9 0,9 
АА.8 0,9 1 1 1,1 1 1 0,9 1,1 1 1 
АБ.8 1,8 1,7 2,3 2,1 2,2 1,9 1,8 2,3 2,2 1,9 
АВ.8 3,1 3,2 2,6 2,8 2,8 2,9 3,2 3 3,3 3,4 
АГ.8 4,3 4,3 5,7 4,3 5,7 5 5,1 5,1 5,6 5,2 
А.9 15758,9 17961,8 16132,9 16842,5 18270,9 17056,8 18821,8 18693,2 16702,8 15295,9 
Б.9 16145,5 14166,3 17654,3 17394,3 16045,4 14025 17676,2 15213,3 15917,2 17467 
В.9 1236 1215,8 1334,9 1436,2 1466,1 1496,4 1265,5 1403,5 1194 1487,5 
Г.9 1429,6 1721,5 1783,1 1794,4 1400,4 1369 1532,5 1740,9 1612,2 1733,5 
А.10 29189,4 28658,7 30504,1 28749,9 27993,9 31998 24177,4 27912,5 25990,3 23856,5 
Б.10 1895,6 1946,7 2005,8 2021,7 2217,4 2145 2149,4 2253 1905,4 2269,5 
В.10 93 85,5 89,1 96,7 88,1 82,6 81,9 95 74,6 78,8 
Г.10 6,4 5,3 5,6 5,9 5,8 6,4 6 6,5 5,2 5,3 
Д.10 64,7 60,9 72,8 65,5 72 67,6 68,6 66,8 58,2 55,6 
Ж.10 14,7 16,6 15,2 14,1 15,2 14,8 15,7 15 16,5 15,7 
А.11 1618,7 1754,3 1705 1785 1585,8 1799,9 1563,1 1526 1765,4 1458,8 
Б.11 6,6 10,9 8,8 2,5 10,7 8,7 8,6 4 10,6 9,6 
В.11 104,2 102,2 129,6 127,9 104,3 112,4 109,4 118,7 109,2 112,2 
А.12 4,3 4,3 4,4 5,2 5,7 4,8 4,6 5,3 4,4 4,5 
Б.12 17,1 19,7 20,9 21,5 17,8 19,4 18,5 20,6 21,2 17,1 
В.12 16,8 15,7 16,1 18,8 16,8 15,5 17,8 18,4 15,9 19,6 



Таблиця 15.4 – Розподіл варіантів (31-40) 
Варіант 

 
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

А.1 38612,8 47313,1 49218,8 41675,2 48437,3 40591,5 43710,1 37256,5 43973,2 40198,2 
Б.1 11073,5 10319,3 12489,9 12001,3 10244,3 11124,3 12620,2 12047,9 10524,8 10646,7 
В.1 9679,1 9385,1 9983 9830,4 7911,2 7663,6 8569,5 9662,4 7636 9625 
Г.1 2803,5 2772,5 2381,8 2604,2 2354,2 2300,8 2646,1 2774,4 2623,4 2849,4 
Д.1 3675,2 2982,7 3748,6 2963,4 3838,2 3698 3339,3 3126,5 3389,2 3825 
Е.1 840,2 970 925 1027,2 1094 1053,1 950,5 926,5 977,4 873,9 
Ж.1 1974,1 2235,2 1808,1 1994,6 1827,4 1782,8 1685,3 2194,7 1827,2 1990,9 
З.1 490,3 597,5 582,9 550,3 482,9 464,1 563,4 605,7 608,3 581,9 
И.1 2951,2 3325,5 3236,1 2780,8 2822,3 2704,6 3187,8 2953,8 3172,9 2589,7 
К.1 573,9 546,2 592 682,3 618,6 542,9 609 583,6 612,8 565,2 
Л.1 882,3 930 805,9 856,3 929,8 863,6 1027,6 938,7 865,9 1018 
М.1 213,6 235 261,5 266,4 223,3 207,1 237,7 214,8 221,6 220,9 
Н.1 194,1 190 204,1 190 174,1 188,3 222,5 228,3 203,4 176,8 
О.1 54 44,2 45,2 46 54,9 49,1 55,5 51,8 44,6 42,6 
П.1 8218,6 10505,6 10306,8 9367,6 9378,3 10568,8 8448,1 9916,2 9543,8 9349,8 
Р.1 2601,8 2210,6 2388,6 2579,6 2427,3 2381,6 2365,1 2424,6 2030,2 2268,2 
С.1 17,2 13,8 14,6 16,8 13,1 17 17 13,2 17,1 17 
Т.1 3,2 2,7 3,1 2,9 3,4 3,2 2,7 3,3 2,9 2,9 
У.1 24,6 24,4 23 26,3 23,1 26,3 20,5 24,7 19,6 24,9 
Ф.1 5,4 5,5 5,6 5 5,2 5,7 5,4 4,7 5,3 5,6 
Х.1 5 5,1 5,9 5,9 5,1 5,3 5,3 6,3 5,5 6 
Ц.1 1,5 1,3 1,2 1,3 1,5 1,2 1,2 1,2 1,4 1,3 
Ч.1 53,7 52 47,9 52,3 53,2 45,4 47,6 54,4 49 52,7 
Ш.1 11,5 14 13,7 14,2 11,5 12,4 13,7 14 13,8 11,9 
Щ.1 68,8 68,9 63,9 63,7 66,9 69,6 68,4 56,5 65,5 59,7 
Э.1 15,7 14,2 16,3 18,4 16,4 15,2 16,3 16,7 18,4 18,2 
Ю.1 69,5 83 78,9 81,7 82,3 79,2 90,7 74,6 73,4 69,2 
Я.1 29,8 23,2 28,7 24,1 27,9 24,7 23,1 29 28,5 24,7 
АА.1 1340,1 1094,8 1376,9 1345,5 1379,3 1181 1255,6 1169 1328,6 1045,8 
АБ.1 -243,8 -245,1 -274,7 -282,2 -292,5 -291,3 -306,4 -271,3 -245,9 -258,5 
А.2 990,3 972,8 932 867,3 1020,5 897,4 1013,6 765,1 1015,7 880,3 
Б.2 1111,2 1086,7 1206,4 1226,9 1263,8 1391,3 1352,1 1099,1 1392,7 1291,5 
В.2 12,3 15,2 12,8 14,6 15,3 14,7 13,4 14,2 14,4 12,7 
А.3 74,4 82,1 88,4 85,1 95,7 98,5 81,8 74,2 88,3 99,4 
Б.3 188,6 224,9 195,4 251,9 187,1 200,2 225,3 213,6 193,4 242,9 
В.3 10,7 11,4 11,2 12,1 10,7 12,4 10,4 11,4 13,2 10,8 
А.4 110912,1 96978,1 100161,5 118524,8 111890,1 104867 123745,1 101326,9 108131,8 111128,9 
Б.4 2393,9 1896,4 2285,2 1876,2 2096,9 1925,6 2154,9 2466,5 2401,9 2372,4 
В.4 101623,1 95912,4 89077,5 98510,9 103026,2 100855,4 100039,8 83337,5 95326,9 90907,5 
А.5 7151,7 6907,9 6783,6 7555,6 7890,9 7996,2 6518,2 6980 7195,3 7263,9 
Б.5 202,4 206,3 209,9 213,9 165 159,9 182,4 198,7 183,9 193,7 
В.5 102827,6 86941,8 82362,3 87994,1 87599,6 82428,9 106512 94646,1 95727,5 106625,6 
А.6 4910,2 4292,4 5223,6 4116,4 5251,3 5514 5463,8 5443,9 5291,8 4557,3 
Б.6 826 897,8 951,3 994,1 915,8 816,7 864,1 796,1 1019,3 967,1 
В.6 125,2 129,2 131,7 134 144,4 138,3 113,6 141,6 131,9 148,5 
Д.6 20,9 21,7 25,2 24,8 21,9 26,1 23,4 23,6 21,2 20,4 
Е.6 1566,1 1658,5 1636,7 1703,2 1849,8 1810,9 1793,7 1434,3 1629,4 1842,2 
Ж.6 61,5 49,2 60,6 57,9 54,4 61,2 58,9 57,2 51,2 59,9 
З.6 1123,9 1307,3 1257 1147,5 1253,1 1223,8 1354,7 1317 1110,1 1201,8 
К.6 222,5 216,2 252,4 216,6 243,9 231,3 195,9 218,1 213,7 207,3 
Л.6 40,6 37 43,5 41,2 40,1 40,2 44,1 38,3 35,7 37,2 
М.6 30,5 29 30,5 31,8 30,2 28,1 35,6 34,7 28,4 32,2 
Н.6 20,8 19,8 25,6 23,4 23,4 20,7 25,8 25,9 22,3 19,7 
О.6 8,8 10,1 11,1 8,5 10,4 10,6 8,9 8,7 11 8,9 
П.6 8 7,8 7,5 6,3 6,2 7,2 6,7 7,8 7,7 7,9 
Р.6 5,1 4,9 5,1 4,8 5 5,3 5 4,9 4,9 4,8 
С.6 66 56,2 64,3 50,8 54,9 49,7 49,8 50 54,8 64,9 
А.7 82914,2 73630,2 67875,6 82880,2 75774,1 75608,9 84958,4 72887,6 78571,1 67946 
Б.7 12743,8 12136,8 14355,6 11588,8 12882,4 14584,7 12331,4 11745,8 12815,9 14327,7 



Продовження таблиці 15.4 
Варіант  

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
В.7 9290,9 9075,5 8199,6 9966,3 8584,2 8769,3 8729,2 9897,8 9530,6 8514,9 
Г.7 128,6 156,9 148,8 143 133,9 145 147,2 127,6 135,3 128,5 
Д.7 13,7 13,7 12,2 10,6 12,2 13,2 12,6 10,8 11 10,2 
Е.7 94,6 101,3 108,7 105,5 104,6 87,8 93,1 97,9 106 95,7 
Ж.7 105,2 117,7 111,4 111,8 107,5 128 120,6 109,7 103,2 130,4 
З.7 26,7 25,2 25,1 22,4 24,5 26 25,2 23,5 24,9 24,6 
И.7 1284,7 1013,8 1259,3 1202,9 1037,8 1200,7 972,8 991,6 1117,5 1233,6 
К.7 57,5 67 72 57,8 60,6 62,4 63,9 59,8 65 71,3 
Л.7 124,5 132,7 118,8 115,4 114,8 134,4 127,5 115,2 140,3 117,2 
М.7 3,1 2,9 2,9 3,3 3,1 3 3,4 3,3 2,6 2,9 
А.8 4,3 5 4,6 4,3 5 4,7 4,7 5,3 5,5 4,3 
Б.8 36,6 29,9 38,3 29,9 31,9 32,2 40,2 35,9 30 34,1 
В.8 7,9 6,5 6,2 6,9 7,1 7,6 7,1 6,9 6,9 6,1 
Г.8 11,3 8,8 9,9 11,4 9 9,1 9,8 10,1 9,9 9,8 
Д.8 9,1 10,2 10,7 11 9,4 11,1 9,7 10,2 9,9 9,1 
Е.8 7,8 8,3 7,8 6,9 7,9 8 7,3 8,4 8,4 8,6 
Ж.8 6,1 5,6 5,7 6,4 5,4 5,4 6,1 6,8 5,4 5,7 
З.8 13,8 15,8 13,9 15,4 16,8 16,7 16,4 14,7 14,6 16,3 
И.8 1,9 1,7 2 1,7 1,9 2,1 1,8 2,1 1,8 1,9 
К.8 3,1 3,1 3,3 3 2,9 2,9 2,9 3,4 2,6 3,1 
Л.8 0,9 0,9 0,9 1,1 1,1 1 1 1,1 0,9 1 
М.8 7 7,2 7,8 8,8 8,2 7,6 8,2 6,8 7 7,6 
Н.8 4,3 4,3 3,9 4,4 3,8 3,6 3,6 4,2 3,5 4,5 
О.8 3,9 3,4 4,1 4,1 3,7 4,1 3,8 4 3,7 3,4 
П.8 4,3 4,4 5,2 4,3 5,2 5,1 4,9 4,5 4,7 5,2 
Р.8 8 9,8 8,5 10,3 8,7 8 9,9 7,7 10,3 8,4 
С.8 43,1 38,6 39,1 50,3 51,3 38,8 40,5 49,3 43,3 41,8 
Т.8 3 2,8 3,2 3 2,8 2,7 2,9 3,1 2,7 2,8 
У.8 7,9 8 7,5 7,4 7 7,6 7,7 6,5 7 6,5 
Ф.8 2,1 1,8 2,2 2,2 1,8 2 2,1 2,3 1,7 1,7 
Х.8 0,9 1 0,9 0,9 0,9 1,1 0,9 0,9 1,1 1,1 
Ц.8 4,9 4,3 5,6 4,3 4,9 4,5 5,3 5,2 5 4,9 
Ч.8 3,4 3 3 3,3 2,6 3,2 2,8 3 3 3 
Ш.8 3,1 2,9 2,6 2,6 2,6 3,1 2,7 2,8 2,6 3,3 
Щ.8 4,7 5,1 5,3 5,7 4,5 4,5 4,5 4,6 4,6 5,2 
Э.8 3,4 2,7 2,6 2,9 2,8 3,1 2,8 2,7 3,3 2,7 
Ю.8 2,2 1,9 1,9 2 1,7 2,2 1,8 2,1 1,7 2 
Я.8 0,9 1 0,9 0,9 1,1 0,9 0,9 0,9 1,1 1,1 
АА.8 1 1 1 1 1,1 0,9 1 0,9 0,9 1 
АБ.8 2,1 2,2 2,3 1,9 2 1,9 2,2 2,3 1,8 2,1 
АВ.8 3 3,2 3 2,7 2,9 2,8 2,7 3,3 3,3 3,3 
АГ.8 5,3 4,7 4,7 5,6 5,3 5,3 4,7 4,8 5 5,5 
А.9 14541,4 17816,3 19515,5 16060,4 17440,1 17003,8 18597,7 16300,8 15705 16575,2 
Б.9 14845,5 13388,4 16841,7 13236,6 17743 16264,3 15639,1 14588,3 14319 17061,9 
В.9 1261 1269,5 1135,6 1457,2 1206,6 1429,9 1210,6 1184,5 1154,4 1449,2 
Г.9 1356 1669,4 1363,9 1815,3 1704,6 1744,7 1472 1475,2 1660,5 1588,1 
А.10 25974,4 29181,5 23960,2 28268,3 30553,5 31977,7 24854,2 29389,1 26339,7 26096,9 
Б.10 2182,7 1929,5 1993,9 1747,5 1812,6 1935,4 2052,9 2008 1993,1 2076,3 
В.10 75,9 93,2 96,9 84,3 85,5 87,8 78,3 85 79,8 82,7 
Г.10 6,3 5,9 5,4 6,5 5,3 6 6,6 6 5,2 6,6 
Д.10 56,2 64,6 63,3 61 56,8 61,2 56,7 66,1 61,7 69,7 
Ж.10 14,4 13,3 14,7 15 15,2 15,8 17,2 16,8 14,4 14,5 
А.11 1647,5 1444,8 1373,2 1536,3 1375,4 1483,8 1662 1446,6 1379,1 1541,1 
Б.11 11,3 6 3 8,7 10,1 10,7 10,4 11,3 10,5 8,9 
В.11 122,3 118,5 111,2 136,6 106,8 126 105,2 107,2 109,5 125,2 
А.12 4,6 4,4 4,6 4,4 4,6 4,8 5,4 4,5 4,6 4,9 
Б.12 17,7 19,9 18,1 20,3 22,6 21,4 19,3 19,3 19 19 
В.12 20,2 18,5 20,3 19,2 17,3 16,8 17,8 18,1 18,6 15,9 

 



Таблиця 15.5 – Розподіл варіантів (41-50) 
Варіант 

 
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

А.1 41983,3 45657,9 40143,4 38570,1 41317,5 47263,5 46432,4 48479,9 48947,4 38303,3 
Б.1 10517,2 10400 9481,6 10328,1 11899,2 10226 9440,9 9766,8 9940 9819,9 
В.1 7451,9 7559,6 7799 7445,9 7700 9995,4 9416,1 8858,5 8706,7 8258,9 
Г.1 2762,8 2635,7 2585,5 2625,8 2422,2 2658,9 2378,9 2635,9 2919,2 2764,9 
Д.1 3350,2 3189,7 2888,2 3800,3 2865,2 3147,2 3096,2 3410,9 3752,6 3418,3 
Е.1 957,3 930,7 1074,2 917,2 972,1 885,3 1051,5 955,7 897,4 866,2 
Ж.1 2141,4 1701,3 1748,3 2119,1 1759,9 1698,9 1751,4 1855,6 1990,5 2012,2 
З.1 535,8 512,3 579,7 451,6 482,9 494,5 577,7 499,7 600,7 490,7 
И.1 3189,5 3048 2598,7 2547,2 2769,4 3139,5 2822 2873,2 2840,4 2757,4 
К.1 570,1 672,6 603,8 536 585,6 561,5 569,3 631,9 646,5 577,7 
Л.1 951 846,2 1049,5 1003 1059,3 829,6 837,7 1068,8 822,2 907,1 
М.1 273,1 270,6 261,1 216,7 270 239,4 206 262,9 271,8 218,9 
Н.1 200,9 209,9 216,7 212,9 183 228,2 195,7 220,3 191,2 207,5 
О.1 47 56 43,7 50,6 47,4 53,7 48,6 47,3 54,3 54,6 
П.1 8366,8 8997,7 9175,6 10602,9 9626,6 10246,6 9709,6 9492,2 10113,4 8787,7 
Р.1 2382,6 2137,1 2029,9 2161,4 2159 2546,1 2029,3 2623,8 2167,7 2301 
С.1 12,8 14,4 16,8 15,1 13,2 13,8 17 14,1 14,3 14,8 
Т.1 3,3 2,7 2,9 2,8 2,6 2,6 2,9 3,4 3,3 2,9 
У.1 21,2 21,5 25,8 21,3 21,9 23,1 20,4 21,6 23,4 24,9 
Ф.1 5 5,4 4,7 5,6 5,3 4,4 5,3 4,4 5,4 5,5 
Х.1 5,4 5,2 4,9 5,6 6 6,4 5,8 5,7 5,5 5 
Ц.1 1,1 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,2 1,4 1,2 1,2 
Ч.1 45,5 55,5 52,7 48,2 55,9 44,2 56,3 44,6 52,6 52,4 
Ш.1 12,6 11,7 14,2 13,6 13,7 11,9 12,9 10,7 12,3 13,6 
Щ.1 71,9 64 71,6 60,7 69,1 59,1 64,8 63,8 62,2 54,5 
Э.1 13,6 17,2 17,2 16,2 17,3 18,1 14,3 14,6 16 14,1 
Ю.1 78,7 84,6 84,7 87,7 75,9 82,9 81,1 86,4 78,1 89,1 
Я.1 30,1 25,9 24,8 28,9 23,3 27,3 26,1 25,2 23,9 25 
АА.1 1203,2 1342,5 1386,1 1169,6 1148,7 1190,9 1290,4 1070,9 1055,9 1148,8 
АБ.1 -284,3 -299,8 -277,3 -237,7 -270,4 -241,3 -278,2 -233,4 -266,6 -231,6 
А.2 832,2 841,8 949,5 1001,5 918,4 771,9 930,5 1002 774,4 1012,1 
Б.2 1392,4 1425,7 1202,4 1222,9 1084 1158,1 1068,1 1293,3 1355,6 1330,3 
В.2 12,9 14,4 15 12,7 12,6 15,8 15,4 16 13,6 14,3 
А.3 95,3 98,9 79,6 92,2 75,9 93,7 99,5 83 82,8 97,9 
Б.3 216,7 231,8 229,1 196,6 225 224,5 218 223,6 231,8 231,1 
В.3 10,5 11,7 11,7 11,6 13,7 12,8 13,2 13,1 11,3 13,1 
А.4 104624,4 97973 93949 96693,7 115820,4 108206,4 116626,4 97676,8 101388,5 99520,5 
Б.4 1958,2 2087,7 2331,9 2039,8 2407,6 2091,9 2247,3 2216,8 2024,4 2132,3 
В.4 99108 93055,8 97743,8 82451,1 99840,8 82256,7 103767,7 87312,4 97577,3 101083,8 
А.5 7181 8490,8 6831 8114,3 7890,8 7146,6 8309,4 7683,7 7651,8 7431,4 
Б.5 211,6 190,8 199,5 187,1 206,2 168,5 181,9 182 203,2 202,4 
В.5 96782,4 91978,9 91085 102777,5 92225 105886,2 86156,9 97566,1 102994,3 87604,5 
А.6 4848,9 4101,5 4493,7 4770,5 5049,1 5213,8 4516,6 5179,9 4463,9 5048,1 
Б.6 1015,1 1031,3 955,3 881,3 912,9 976 872,7 989,7 1002,7 1020,9 
В.6 119,5 126,3 145,5 138,1 144,6 134,6 141,6 126,5 137 134 
Д.6 24,5 24,8 25,9 19,6 20,9 23,5 24,1 22,6 23,4 24,9 
Е.6 1452,1 1641,4 1490,5 1541 1833,2 1667,7 1507,6 1662,2 1844,5 1448,2 
Ж.6 57,2 55,6 51,2 52,8 47,2 50 60,9 48,5 54,3 48,4 
З.6 1235,8 1163,3 1166,4 1175,4 1213,2 1385,5 1137,6 1315,8 1339,1 1115,2 
К.6 234,2 222,2 187,7 247,9 200,1 202,9 247,1 230,6 207,4 235,7 
Л.6 43,1 37,4 42,3 39,8 42,6 34,2 41,2 40,6 35 42,5 
М.6 30,5 27 35,3 27,5 28,3 32,9 31,8 29,4 30,9 26,8 
Н.6 23,3 24,8 22,9 22 19,7 19,7 23,8 20 22,2 25,2 
О.6 10,2 9,5 9 9,9 11,3 9,6 11,4 8,5 10,2 10,4 
П.6 6 6,4 6,4 6 7,1 6,1 7,9 7,8 6,6 8 
Р.6 5,7 5,3 4,5 5,3 4,3 5,5 4,6 5,4 5,7 5,3 
С.6 60,1 52,1 59,2 62,6 53,4 66,3 57,5 51,3 61,8 64,8 
А.7 80697,7 73196,7 74341,2 84284,6 68564,1 72286,3 76416,5 68050,4 84898,8 73700 
Б.7 13518,1 13050,7 13334 11778,3 12328,2 12734,2 11862 11643,3 14295,3 13424,3 



Продовження таблиці 15.5 
Варіант  

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 
В.7 8805,2 9106,8 9126,2 9878,6 9673,1 7855,9 8423,8 9202,2 9087,2 9321,6 
Г.7 155,1 137,4 133,2 127,5 158,4 157,4 161,2 138,6 151 152,6 
Д.7 10,9 10,6 12,4 12 12,5 12,6 11,2 11,1 12,8 12,2 
Е.7 95,3 92,6 91,1 106,4 103,4 107,5 97,4 97,1 84,2 105,3 
Ж.7 101,8 115,8 126 101,6 125 116,2 109,9 124,2 119,2 118,1 
З.7 26,6 26,8 27,4 24,9 25,6 25,2 25,5 21,2 25,5 21,2 
И.7 1237,7 1151,4 1129,3 1274,8 1008,3 993,6 1044,6 1136 1083,4 961 
К.7 72,8 67,9 54,9 72,5 72,3 68,2 60 56,3 69,3 61,3 
Л.7 127,1 105,1 134,5 111,2 118,6 132,1 118,7 121,2 122,4 140,6 
М.7 3,3 3,4 2,6 3 3,1 3,3 3,3 2,6 3 2,9 
А.8 5,4 4,6 4,9 5 4,8 5,7 5,6 4,9 4,6 5,7 
Б.8 31 38,6 34,2 37,4 30,5 36,8 38,9 33,3 34,8 40,1 
В.8 6,1 7,4 6,9 7,5 6,8 6,7 7,9 7,4 6,9 7,8 
Г.8 8,7 10,1 10,4 9,5 10,1 11,4 10,7 9 9,8 9,2 
Д.8 8,5 9,2 9,9 9,8 8,7 9 8,7 10,7 9,6 9,5 
Е.8 8,8 8,4 9 6,9 9 8,7 7,5 8,7 8 8,2 
Ж.8 5,8 6,6 5,7 6,8 5,6 6,7 5,3 6,4 5,9 5,8 
З.8 14 14,2 16,7 14,9 16,4 13,6 16,3 14,3 15 16,3 
И.8 1,8 1,9 2,1 1,8 1,9 1,8 2,1 2,3 2 1,9 
К.8 3,2 2,7 2,6 2,7 3,1 2,9 3,1 3,1 2,7 3 
Л.8 1 0,9 1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 0,9 0,9 
М.8 8,1 9,1 7,3 8 7,3 7,9 8,2 8,5 9,1 7,7 
Н.8 4,1 4,5 3,9 4 4,1 4,4 3,4 4,3 3,5 4,2 
О.8 4,1 4,1 3,8 4,1 4,4 4,4 4,3 4 4,5 4,2 
П.8 5 5,3 5,2 5,4 4,8 5,4 4,8 5,7 4,6 5,4 
Р.8 10 8,9 7,8 8,4 9,9 8,1 7,8 8,5 9,9 9 
С.8 49,3 44 50 45,3 48 49 49,3 49,9 44,9 42,2 
Т.8 3,4 2,6 2,7 3,1 3,3 2,6 3,1 2,7 2,8 2,6 
У.8 7,6 7,7 6,2 6 7,6 7,7 6,5 6,2 6,7 6,6 
Ф.8 2,3 2,1 2,1 2 2,2 2,1 1,9 1,7 2,2 1,8 
Х.8 1 1 0,9 0,9 1,1 1 1 1 1,1 1 
Ц.8 5,4 4,5 4,3 5,6 5,4 5,2 5,3 5,6 5 5,1 
Ч.8 2,6 3,3 3,2 3,4 3 2,6 2,9 2,9 2,6 3,4 
Ш.8 3,2 2,9 3,1 3,1 3,4 2,6 3 3,2 2,9 3,3 
Щ.8 5,5 4,3 5 5,7 5,6 4,7 5,3 4,7 4,3 4,4 
Э.8 2,7 3,2 3,4 2,7 2,9 3,3 3 3,1 2,7 3 
Ю.8 2,1 2,1 2,2 1,8 1,9 1,7 1,9 2,2 2,1 2,2 
Я.8 1,1 1,1 1,1 0,9 1,1 1,1 1 0,9 1,1 0,9 
АА.8 1 0,9 0,9 1 1 0,9 1 1 1 1,1 
АБ.8 2,1 1,9 1,9 2 1,9 1,7 2,1 1,7 2,1 2,1 
АВ.8 3,3 3,3 2,9 2,8 2,7 2,8 2,6 2,8 2,9 3,2 
АГ.8 4,4 5,1 5,4 5,7 4,3 5 5,6 4,5 5,4 4,7 
А.9 18905,1 18993,9 17706 14881,5 15742,8 17574,4 18230,2 17353,1 16654,3 16278,3 
Б.9 17773,4 14149,4 13250,3 13520,3 14484,6 14242,7 15945,3 14243,2 16914 16695,2 
В.9 1325,7 1385,1 1515,5 1344,9 1243,6 1493,1 1505,9 1359,8 1317,1 1327,3 
Г.9 1420,6 1430,3 1699,3 1557,6 1666,3 1794,3 1429,3 1453,8 1567,5 1566,5 
А.10 27443,8 25134 31398,9 31385 31258,2 28400,4 23822,2 32199 27124,8 31394 
Б.10 2168,2 2192,5 2173 2188,2 2009,1 1828,8 1926 1953,1 2279,5 1826,2 
В.10 83,6 73,9 92,1 84 88,3 75,1 74,3 79,5 81,5 73 
Г.10 6,2 5,6 5,6 5,8 6,9 6,8 5,9 5,4 5,6 6,1 
Д.10 67,7 58,5 65,2 64,5 69 61,6 66 58,3 70,3 58,5 
Ж.10 12,9 16,6 16,6 16,3 16,3 17 15,1 16,9 17,1 17,1 
А.11 1371,7 1724,3 1600,1 1574,6 1496,9 1691,7 1688,9 1540,1 1552,8 1369,4 
Б.11 9,4 11,1 7 9,2 10,4 9,6 11,4 10 10,6 9,4 
В.11 114,4 102 136,7 102,2 118,8 123,8 107,4 106,5 111,9 131,7 
А.12 4,8 5,1 5,4 5 4,9 5,6 5 5,1 5,7 5,4 
Б.12 20,7 20,8 18,9 18,6 17,8 22,4 18,7 17,2 17,3 17,6 
В.12 16,5 16,7 15,5 15,8 17,3 18 16,8 17,9 18,3 17,3 
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